

# 我市开展 2021 年新高考适应性演练



1月23日-25日,根据教育部统一部署,我省在全省范围内组织了2021年新高考

适应性演练工作。我市共有1263名高三学子参加了此次演练。

此次演练从命题、制卷、组考、评卷,到志愿填报、录取等各个环节,标准和要求都严

格参照高考,既是对2021年高考及录取工作的全真模拟,也是高考综合改革的实战演练。主要目的是为了帮助高中学校了解新高考的考查理念,帮助考生了解新高考试题风格,熟悉志愿填报规则,帮助招生院校了解和熟悉新方案下招生计划编制及网上录取流程。

据悉,演练预计在2月底前完成评卷及统分,3月初通知成绩、划定省控线,3月中旬公布模拟招生计划,3月中旬起考生进行模拟网上志愿填报,3-4月完成适应性演练投档录取。演练只向考生本人提供,各地各校和社会机构不得以任何方式统计和公布考生成绩及排名,其模拟录取结果不向考生提供。

## 校园短波

### 线上交流 助力防疫

1月24日,外国语中学教育集团通过移动云平台,开展了“有效防疫、科学安排,过一个非‘疫’般的寒假”线上交流活动,集团校所有学生家庭参加本次活动。校长潘金城为学生和家长总结了一年来学校的发展状况和取得的主要成绩,并送上新年寄语。学校还邀请市疾控中心急传科科长吕杰为大家带来了关于疫情和流行传染病防控的专题讲座,切实提高了广大学生和家疫情防控意识和技能。

### 萌娃快乐迎新年



近日,第二幼儿园开展了“新年周”主题系列活动。过年的习俗是怎么来的?为什么要贴福字?……在老师的带领下,孩子们了解到一个个跟年有关的小故事。孩子们则用灵巧的小手,自行设计,剪出了造型各异、形象逼真、色彩艳丽的窗花,还穿上了喜庆的红毛衣,手捧灯笼和年画,与老师们一起为大家送上新春的祝福。

### 迎新春写春联

1月26日上午,新坝镇社区教育中心与新坝镇书画家协会联合开展“迎新春写春联送祝福”活动。来自新坝镇的书法家们挥毫泼墨,义务为社区居民书写春联和“福”字,大家连续书写了2个多小时,共送出“福”字100个,春联400多对,为社区居民送上满满的祝福。

## 市教育局接受市级机关 2020 年度综合考核

1月22日,市级机关部门第三专项考核小组来我局开展2020年度综合考核工作。全市各校(园)、直属单位党政负责人,教育局机关全体人员参加会议。

会上,考核组组长蔡勇对综合考核工作提出三点意见:一是准确把握综合考核工作新形势新要求;二是全面了解年终综合考核的任务和步骤;三是准确把握年终考核的有关要求。

市教育局党委书记、局长印斌代表局领导班子作述职述廉述法报告,并汇报个人履职情况和干部选拔任用情况。一年来,扬中教育系统在市委、市政府的坚强领导下,深入贯彻党的十九届四中、五中全会精神,落实全面从严治党责任,坚持党建引领,落实立德树人根本任务,培育时代新人,实施人才兴教发展战略,强化师资队伍建设和;坚持高位优质均衡发展,

提升教育质量;聚焦重点、难点问题,强化教育服务保障;坚持“五育并举”,克难攻坚,奋力前行,全力促进教育事业改革发展。

会议还分别开展了领导

班子及个人民主测评、领导干部“政治体检”、党组织书记抓基层党建述职评议、选人用人工作民主评议及新提拔任用干部民主评议等。

汇报会结束后,考核组通

过查阅台账、书记访谈等形式,对2020年度教育系统服务高质量发展、党建与党风廉政建设情况进行了现场考核。

市教育局党委副书记、副局长王家新作专题汇报。



## 扬中全力护航师生寒假生活

为切实做好冬春季新冠肺炎疫情防控工作,贯彻落实党中央、国务院关于疫情防控的决策部署,毫不放松地做好冬春季疫情防控工作,持续巩固疫情防控成果,确保我市师生员工生命安全和身体健康,近日市教育局印发《中小学校寒假前后新冠肺炎疫情疫情防控要点》《托幼机构寒假前后新冠肺炎疫情疫情防控要点》,要求认真落实“五有一网格”防控

措施(有疫情防控指南、有防控管理制度和责任人、有适量防护物资储备、有属地医疗卫生力量指导支持、有隔离场所和转运安排准备并加强网络化管理),坚持人物同防,人病同防,确保我市师生身体健康和生命安全。

放假前,各校通过云端会议等多种形式对教职工、学生和家

长进行当前疫情形势和防护知识再教育,及早告知寒假时间和

相关安排,指导学生和家长提前规划安排好学生假期生活并加强自我防护。倡导外地师生家长尽量就地过节,师生员工非必要不出省,确需省外出行的需呈报单位批准后方可出行,保证行踪可追溯。

寒假期间,进一步规范落实师生晨午(晚)检,坚持做好“日报告”“零报告”制度。细化假期校园管理和人员管控方案,加强

寒假期间值班值守,原则上实行校园封闭式管理,不安排返校日或返校活动,对必须入校人员要加强信息登记和体温监测。加强家校联系,引导学生谨慎参加校外培训,重视假期中学生心理健康教育,多途径经常了解学生思想和情绪动态。

开学前,做好师生员工分批、有序、错峰返校相关准备工作。开学前14天,所有师生员工

须做好每天健康监测和行程记录并及时上报;学校与属地做好联防联控机制衔接工作,根据不同情况,决定是否对返校师生员工开展核酸检测;返校后的前2周严格控制活动范围,少聚集,尽量不组织室内聚集性活动,返校14天后再开展校内活动。